Jouw naam

(Functie)

(Datum van schrijven) 

Sehr geehrter Herr / Frau ….

In meinem Berufseinstieg suche ich eine neue Herausforderung. Diese habe ich an der Stelle (naam van de functie) bei (naam van bedrijf) gefunden. Das ist für mich eine perfekte Herausforderung, denn (link jouw eigenschappen aan de functie). Ich glaube, dass ich mit meiner frischen Energie und meiner kreativen Einstellung einen Mehrwert für Ihr Team schaffen kann.

In Ihrem Unternehmen wird vor allem die Herausforderung (vertel hier waar je volgens de functiebeschrijving voornamelijk mee bezig zal zijn) eine Rolle spielen. Ich kann hier von Mehrwert sein, weil ich (vertel hier ervaring die je hebt opgedaan op dit gebied of kwaliteiten die belangrijk zijn om van meerwaarde te zijn voor de uitdaging).

Als Young Professional habe ich bereits Erfahrungen im Bereich (vertel op welk gebied je ervaring op hebt gedaan) gesammelt. Hier habe ich (vertel hier wat je hebt gedaan tijdens het opdoen van je ervaring). Jetzt suche ich den nächsten Schritt in meiner Karriere. Meiner Meinung nach passt diese Position gut zusammen und wir können uns gegenseitig weiterhelfen.

Meine Eigenschaften, die für diese Position wichtig sind:
· (eigenschap 1)
· (eigenschap 2)
· (eigenschap 3)
Wir leben in einer Welt voller Innovationen. Unternehmen suchen nach einem frischen Blick auf ihre Prozesse. Young Professionals wie ich wollen den ersten großen Schritt in unserer Karriere machen. Ich möchte mein Wissen in (benoem de sector waar je in solliciteert) bei (naam van bedrijf) einsetzen und erweitern. Die (sector waarin je solliciteert) reizt mich sehr, weil (benoem functie).

Ich möchte die Möglichkeit haben, mehr über Ihr Unternehmen zu erfahren und Ihnen zu erklären, warum ich die richtige Person für die Position (naam functie) bin.

Dein,

(naam)


