Jouw naam

(Functie)

(Datum van schrijven) 

Cher Monsieur / Madame ….

En début de carrière, je suis à la recherche d'un nouveau défi. J'ai trouvé cela au poste (naam van de functie) à (naam van het bedrijf).). C'est un défi parfait pour moi car (link jouw eigenschappen aan de functie). Je crois qu'avec mon énergie fraîche et mes perspectives créatives, je peux ajouter de la valeur à votre équipe.

Dans votre entreprise, le défi de (vertel hier waar je volgens de functiebeschrijving voornamelijk mee bezig zal zijn) jouera principalement un rôle. Je peux apporter une valeur ajoutée ici car je (vertel hier ervaring die je hebt opgedaan op dit gebied of kwaliteiten die belangrijk zijn om van meerwaarde te zijn voor de uitdaging).

En tant que jeune professionnel, j'ai déjà acquis de l'expérience dans le domaine de (vertel op welk gebied je ervaring op hebt gedaan) Ici, j'ai (vertel hier wat je hebt gedaan tijdens het opdoen van je ervaring). Maintenant, je suis à la recherche de la prochaine étape de ma carrière. À mon avis, cette position est un bon match et nous pouvons nous entraider pour avancer.

Mes qualités importantes pour ce poste :
· (eigenschap 1)
· (eigenschap 2)
· (eigenschap 3)
Nous vivons dans un monde plein d'innovations. Les entreprises recherchent un regard neuf sur leurs processus. Les jeunes professionnels comme moi cherchent à faire le premier grand pas de notre carrière. Je souhaite utiliser et approfondir mes connaissances en (benoem de sector waar je in solliciteert) chez (naam van bedrijf). Le (sector waarin je solliciteert)) m'attire beaucoup car (vertel waarom de sector je aantrekt).

J'aimerais avoir l'opportunité d'en savoir plus sur votre entreprise et d'expliquer pourquoi je suis la bonne personne pour le poste (benoem functie).

Cordialement,

(naam)


